Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. Zagreb, Ulica Janka Rakuše 1 (u daljnjem tekstu: Društvo) objavljuje:

NATJEČAJ
za izbor i imenovanje direktora Društva – jedinog člana Uprave Društva


Kandidat za direktora Društva mora, osim zakonom propisanih uvjeta, udovoljavati i slijedećim uvjetima:
· završen najmanje diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili  specijalistički diplomski stručni studij
· najmanje pet godina radnog iskustva u obavljanju funkcije osobe ovlaštene za 
zastupanje, rukovođenja složenim organizacijskim dijelovima (najmanje sektora ili
ekvivalenta sektoru po opsegu poslova i/ili broju djelatnika)
· hrvatsko državljanstvo
· nema zapreka za imenovanje iz članka 239. stavka 2. Zakona o trgovačkim društvima
· priložen program planiranih aktivnosti Društva u četverogodišnjem mandatnom 
razdoblju


Uz prijavu na natječaj kandidati moraju dostaviti sljedeću dokumentaciju:
· životopis
· dokaz o stručnoj spremi (preslika diplome)
· dokaz o radnom iskustvu na rukovodećim poslovima (potvrda poslodavca)
· uvjerenje o nekažnjavanju da se protiv kandidata ne vodi istražni ili kazneni postupak, ne starije od 6 mjeseci od dana objave natječaja (izvornik)
· preslika domovnice ili elektronički zapis državljanstva
· izjavu kandidata pod kaznenom i materijalnom odgovornošću s ovjerenim potpisom kod javnog bilježnika o nepostojanju zapreke za imenovanje sukladno članku 239 stavku 2. točki 1. i 2. Zakona o trgovačkim društvima „Narodne novine“ br. 111/93, 34/99, 121/99-vjer.tumač., 52/00-ODLUKA USRH, 118/03, 107/07, 146/08, 137/09, 125/11, 152/11, 111/12, 68/13, 110/15, 40/19, 34/22, 114/22, 18/23, 130/23) 
· Program planiranih aktivnosti Društva u četverogodišnjem mandatnom razdoblju.

Prijave moraju biti pravovremene i potpune, a dostavljena dokumentacija neće se vraćati kandidatima koji ne budu odabrani. Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.
Svi zaprimljeni osobni podaci iz prijave kandidata prikupljaju se i obrađuju isključivo u svrhu provedbe ovog natječaja te se potom arhiviraju i neće se više koristiti za drugu svrhu, a osobe podnošenjem prijave pristaju na navedeno sukladno GDPR Uredbi o zaštiti osobnih podataka i pratećoj regulativi.
Rok za podnošenje prijave na natječaj je osam (8) dana od objave natječaja u Narodnim novinama.

Direktor društva imenuje se na vrijeme od četiri (4) godine.

Sve kandidate koji ispunjavaju uvjete iz natječaja i čije prijave su pravodobne i potpune Povjerenstvo za provođenje postupka javnog natječaja za izbor i imenovanje direktora Društva će pozvati na razgovor o čemu će biti pravovremeno obaviješteni. Za kandidata koji ne pristupi razgovoru smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

Prijave se dostavljaju u zatvorenoj omotnici na adresu: Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. (Povjerenstvo za provođenje postupka javnog natječaja za izbor i imenovanje direktora Društva), Ulica Janka Rakuše 1,  10 000 Zagreb, s naznakom „NE OTVARAJ – Natječaj za izbor direktora Društva“.

Sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne novine” broj 82/08 i 69/17) prijave na natječaj ravnopravno mogu dostaviti osobe oba spola.

O rezultatima natječaja kandidati će pisanim putem biti obaviješteni u roku od 15 dana od donošenja Odluke Skupštine Društva o izboru direktora.
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