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I. UVOD
Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. društvo je s ograničenom odgovornošću osnovano 2007. godine na temelju Studije opravdanosti osnivanja regionalne vodoopskrbne tvrtke Zagrebačke županije koju je izradila tvrtka Konzalting d.o.o.. Osnivač i jedini član Društva je Zagrebačka županija, a temeljni kapital iznosi 1.000.000,00 kuna. Društvo je upisano u registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod brojem 080631487. Sjedište Društva je na adresi Ulica grada Vukovara 72/V, a Društvo djeluje na adresi Prilaz baruna Filipovića 15A u Zagrebu.

Tijela Društva su : Skupština, Nadzorni odbor i Uprava. Skupštinu čini župan Zagrebačke županije. Nadzorni odbor ima pet članova. Članovi Nadzornog odbora do 16.12.2013.g. bili su kako slijedi : Anto Bauer, Miroslav Ivoš, Gabriela Braun Jelašić, Krešimir Jelić i Ratko Žabčić. Dana 16.12.2013.g. Skupština je donijela Odluku o opozivu gore imenovanih članova te Odluku o imenovanju sljedećih članova Nadzornog odbora : Anto Bauer, Gabriela Braun Jelašić, Marko Krilić, Tomislav Dobrica i Stjepan Ptiček.

Upravu čini direktor Društva. Od 01. veljače 2013. godine direktor je Tomislav Masten, dipl.polit.. 

Sadržaj djelatnosti Društva temelji se na novelaciji Studije „Osnovne postavke koncepcije razvitka vodoopskrbe na području Zagrebačke županije“ koju je izradila tvrtka Dippold & Gerold Hidroprojekt 91 d.o.o., a prihvatila Županijska skupština Zagrebačke županije u listopadu 2007. godine.
Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. je nositelj projekta „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok“ koji se nalazi na indikativnoj listi projekata za sufinaciranje i za koji je u završnoj fazi izrada sve potrebne projektne dokumentacije i potrebnih dozvola za sufinanciranje iz Kohezijskog fonda Europske unije. 

II. OSNOVNE POSTAVKE PLANA POSLOVANJA ZA 2013. GODINU

Skupština Društva donijela je dana 30.01.2013. godine Odluku o prihvaćanju Plana poslovanja trgovačkog društva Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. za 2013. godinu.
Skupština Društva donijela je dana 16.12.2013. godine Odluku o prihvaćanju I. rebalansa Plana poslovanja za 2013. godinu.

1. VODOCRPILIŠTE KOSNICA, I.FAZA

Za izgradnju složene građevine vodocrpilišta Kosnica, I. faza ishođene su u razdoblju od 2010.g. do 2013.g. sve građevinske dozvole kako slijedi :
· Ograda i vanjsko uređenje parcele crpilišta

· Prometnice, platoi i odvodnja crpilišta

· Objekti crpilišta

· Cjevovodi i strojarska oprema crpilišta

· Elektroinstalacije, sustavi zaštite, mjerenja, signalizacije i upravljanja crpilištem.

Početkom 2013.g. za zahvat u prostoru „Izgradnja priključaka vodocrpilišta ishođene su sve građevinske dozvole kako slijedi :

· Odvodnja crpilišta

· Telefonski priključak

· Nova (ulazna) transformatorska stanica NTS 425, 10(20)/0.4 kV.
Na vodocrpilištu Kosnica je postavljena ograda oko I. zone zaštite ukupne dužine cca 2 km temeljem građevinske dozvole „Ograda i vanjsko uređenje parcele crpilišta“. Radovi su završeni u lipnju 2012. godine, a iste su sufinancirale Hrvatske vode u visini od 70%. 

Na temelju projekta tehničke zaštite ograde i osiguranja lokacije vodocrpilišta Kosnica od neovlaštenog pristupa i devastacija postavljena je oprema tehničke zaštite duž cijele dužine ograde. Nabavu i postavljanje opreme tehničke zaštite su također sufinacirale Hrvatske vode u visini od 70%, a radovi su završeni krajem 2012. godine. 

Po završetku radova na postavljanju opreme tehničke zaštite Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. je sklopila Ugovor o pružanju usluga tehničke zaštite putem centralnog dojavnog sustava i intervencije po dojavi alarma sa zaštitarskom tvrtkom Bilić Erić d.o.o. iz Sesveta. 

U lipnju 2013.g. zabilježeni su problemi u radu alarmnog sustava nakon čega je pozvana tvrtka Perica d.o.o. koja je bila izvođač radova na ugradnji opreme tehničke zaštite koja je otklonila nedostatke u radu sustava u zadanom roku. 
U prosincu 2013.g. prilikom obilaska područja vodocrpilišta uočeno je oštećenje na jednom ogradnom panelu zbog neovlaštenog pokušaja ulaska u zaštićeno područje vodocrpilišta. Nakon obavljenog očevida utvrđeno je da je potrebno zamijeniti oštećeni ogradni panel, a što je realizirano početkom 2014. godine.

U srpnju 2011.g. Vlada Republike Hrvatske je donijela Odluku o dodjeli koncesije za zahvaćanje voda za potrebe javne vodoopskrbe Vodoopskrbi i odvodnji Zagrebačke županije d.o.o. na rok od trideset godina. Na temelju Odluke Vlade Republike Hrvatske tadašnje Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva je s Vodoopskrbom i odvodnjom Zagrebačke županije d.o.o. sklopilo Ugovor o koncesiji za zahvaćanje voda za potrebe javne vodoopskrbe. Sastavni dio Ugovora o koncesiji su i vodopravni uvjeti temeljem kojih je Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. kao korisnik koncesije obvezna osigurati i provoditi stalno praćenje vodnih rezervi i nivoa podzemnih voda te kakvoće vode na širem području vodocrpilišta (tzv. monitoring vode).
Sukladno tome je sa Zavodom za javno zdravstvo Zagrebačke županije sklopljen Ugovor o uslugama obavljanja monitoringa vode za piće na vodocrpilištu Kosnica u 2012. godini.  Završno izvješće o monitoringu kvalitete vode na vodocrpilištu Kosnica za razdoblje 2012./lipanj 2013.g. predano je u lipnju 2013.g. te je iz navedenog izvješća vidljivo da su u svim ispitanim uzorcima tijekom dvanaest mjeseci izmjerene vrijednosti fizikalno kemijskih pokazatelja bile sukladne MDK vrijednostima propisanim Pravilnikom o zdravstvenoj ispravnosti vode za piće (NN, br. 47/08) kao i da su mikrobiološki pokazatelji zadovoljavajući. Nadalje, utvrđeno je da niti u jednom uzorku nisu pronađene bakterije E. coli koje su pokazatelj fekalnog zagađenja te je potvrđeno da je zdravstvena ispravnost vode za piće iz izvorišta Kosnica zadovoljavajuća.
U lipnju 2013.g. je sklopljen Ugovor o uslugama obavljanja monitoringa vode za piće za razdoblje lipanj 2013./lipanj 2014.g.  kojim je ugovoreno ukupno 18 velikih (tzv. A analiza) i 54 male (tzv. B analize). Do kraja 2013.g. Zavod za javno zdravstvo Zagrebačke županije obavio je ukupno 30 malih analiza i 3 velike analize te su sva dostavljena izvješća sukladna MDK vrijednostima propisanim Pravilnikom o kvaliteti vode za piće.

Početkom 2012.g. Zagrebački holding d.o.o. – Podružnica Vodoopskrba i odvodnja iz Zagreba i VG Vodoopskrba d.o.o. iz Velike Gorice pokrenuli su upravne sporove pred Upravnim sudom Republike Hrvatske kojim su tražili poništenje Rješenja Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva obzirom da su istim odbijeni njihovi zahtjevi za dodjelom koncesije. 

U kolovozu 2012.g. potpisan je Sporazum o poslovno-tehničkoj suradnji između Zagrebačkog holdinga d.o.o. – Podružnice Vodoopskrba i odvodnja i Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke županije d.o.o. kojim se okvirno uređuju međusobni odnosi u svezi izgradnje i korištenja objekata dijela vodoopskrbnog sustava istočnog dijela grada Zagreba i Zagrebačke županije. Nakon potpisivanja predmetnog Sporazuma Zagrebački holding d.o.o. – Podružnica Vodoopskrba i odvodnja je povukao upravnu tužbu.
Upravni spor s VG Vodoopskrbom d.o.o. trajao je cijelu 2012.g., a isti je okončan u veljači 2013.g. kada je Upravni sud Republike Hrvatske donio Presudu kojom se odbija tužbeni zahtjev VG Vodoopskrbe d.o.o. iz Velike Gorice.

2. MAGISTRALNI VODOOPSKRBNI CJEVOVODI

· Magistralni vodoopskrbni cjevovod Sesvetski Kraljevec-Ivanić Grad

L = 25.541 m', DN = 400 mm

Za izgradnju magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec – Ivanić Grad ishođena je Potvrda glavnog projekta u travnju 2011. godine. U 2012. godini izdano je Rješenje o izmjeni i dopuni Potvrde glavnog projekta nakon izvršene recenzije matematičkog modela i smanjenja profila cjevovoda s DN 500 mm na DN 400 mm. U ožujku 2013. godine Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Ispostava Dugo Selo donio je Rješenje o produženju važenja Potvrde glavnog projekta za još dvije godine. 

Tijekom 2012. godine započeo je postupak rješavanja imovinsko – pravnih odnosa te sklapanje ugovora o pravu služnosti na česticama u vlasništvu fizičkih i pravnih osoba kojima prolazi trasa magistralnog cjevovoda. Do kraja 2013. godine riješeni su imovinsko – pravni odnosi na cijeloj dužini trase magistralnog cjevovoda izuzev jedne čestice koja se nalazi u području k.o. Rugvica i za koju je utvrđeno da se radi o građevinskom zemljištu pa je Ured državne uprave zatražio izradu nalaza i mišljenja građevinskog vještaka po kojem je naknada za umanjenje vrijednosti zemljišta i zasnivanje prava služnosti koju bi trebalo isplatiti vlasnici procijenjena na 260.800,00 kn. Nakon održanih sastanaka s vlasnicom zemljišta dogovoreno je da se trasa cjevovoda izmjesti na susjednu parcelu također u vlasništvu  iste osobe. Za navedeno je u tijeku izrada nalaza i mišljenja vještaka nakon čega će se vlasnici ponuditi sklapanje ugovora o zasnivanju prava služnosti i isplata naknade za umanjenje vrijednosti zemljišta te naknade za sanaciju zemljišta. 

Izgradnja magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec – Ivanić Grad je tijekom 2012. godine uvrštena na indikativnu listu projekata u okviru Programa Vlade Republike Hrvatske „Pokretanje novog investicijskog ciklusa u mandatu 2012.-15. s posebnom analizom za 2012. godinu“, a koji se realizira putem Hrvatskih voda. Sukladno tome je tijekom 2012. godine proveden postupak javne nabave za odabir izvođača radova na izgradnji magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec – Ivanić Grad kao i postupak javne nabave za usluge stručnog nadzora i poslova tehničkog savjetovanja nad izgradnjom predmetnog magistralnog cjevovoda.

· Izgradnja magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec – Ivanić Grad – Evidencijski broj nabave E-MV-6/2012, procijenjena vrijednost 37.000.000,00 kn, početak postupka: kolovoz 2012.g., odluka o odabiru donesena u studenom 2012.g.; izvršna u prosincu 2012.g. – odabrani izvođač: Zajednica ponuditelja: Đurkin d.o.o. iz Čakovca i Mreža M d.o.o. iz Čakovca; vrijednost ponude 32.989.503,36 kn bez PDV-a; ugovor je sklopljen u svibnju 2013.g.
· Usluge stručnog nadzora i poslovi tehničkog savjetovanja nad izgradnjom magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec – Ivanić Grad 

Evidencijski broj nabave E-MV-7/2012, procijenjena vrijednost 500.000,00 kn, početak postupka: rujan 2012.g., odluka o odabiru donesena u listopadu 2012.g. – odabrani izvršitelj: Zajednica
ponuditelja: Gark konzalting d.o.o. iz Zagreba, H5 d.o.o. iz Belovara i Geodetika d.o.o. iz Zagreba; vrijednost ponude 365.000,00 kn bez PDV-a; ugovor je sklopljen u veljači 2013.g.
Dana 24.05.2013. godine između Hrvatskih voda i Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke županije d.o.o. je sklopljen Ugovor o financiranju građenja vodnih građevina na području regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok (Vodoopskrbno područje Ivanić Grad), Klasa: 325-03/13-05/0000165, Urbroj: 374-21-2-13-1 kojim su ugovorena sredstva u iznosu od 1.600.000,00 kn za financiranje početka radova na izgradnji magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec-Ivanić Grad s uslugom stručnog nadzora.

Sukladno navedenom sklopljen je Ugovor o javnoj nabavi o izvođenju radova na izgradnji magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec-Ivanić Grad sa zajednicom izvoditelja Đurkin d.o.o. i Mreža M d.o.o. iz Čakovca na iznos od 32.989.503,36 kn bez PDV-a. Ujedno je sklopljen i Aneks I. Ugovora o izvođenju radova kojim se utvrđuje da se radovi na izgradnji magistralnog cjevovoda izvode do iznosa ugovorenih sredstava za financiranje od strane Hrvatskih voda. Sa zajednicom izvršitelja Gark konzalting d.o.o., H5 d.o.o. i Geodetika d.o.o. sklopljen je Ugovor o javnim uslugama za usluge stručnog nadzora i poslove tehničkog savjetovanja nad izgradnjom magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec-Ivanić Grad na iznos od 365.000,00 kn bez PDV-a.

U listopadu 2013.g. sklopljen je I. dodatak Ugovoru o financiranju građenja vodnih građevina na području regionlanog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok (Vodoopskrbno područje Ivanić Grad), Klasa: 325-03/13-05/0000165, Urbroj: 374-21-2-13-14 kojim su ugovorena sredstva u iznosu od 5.470.000,00 kn za radove na izgradnji magistralnog cjevovoda s uslugom stručnog nadzora. S izvođačem je sklopljen Aneks II. Ugovora o izvođenju radova kojim se utvrđuje da se radovi izvode do iznosa ugovorenih sredstava po I. dodatku Ugovoru o financiranju. Sredstva Hrvatske vode osiguravaju u 100%-tnom iznosu.

Radovi na izgradnji magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec – Ivanić Grad počeli su dana 17.06.2013. godine, a do kraja prosinca 2013.g. izvođač je ispostavio 4. Privremene situacije u ukupnom iznosu od 5.398.853,14 kn. Stručni nadzor je također ispostavio 4. Privremene situacije u ukupnom iznosu od 59.733,05 kn. U 2013.g. izvedeni su radovi na polaganju cjevovoda ukupne dužine 5.158 m'. Prema očitovanju stručnog nadzora, radovi se izvode u zadovoljavajućoj kvaliteti. Radovi će biti nastavljeni u 2014.g., a nakon što Hrvatske vode osiguraju sredstva za nastavak radova.

U 2013.g. upućena su Hrvatskim vodama četiri Zahtjeva za doznaku sredstava po sklopljenom Ugovoru o financiranju i I. dodatku Ugovora u ukupnom iznosu od 5.458.586,19 kn. Navedena su sredstva i doznačena u 2013.g..
· Magistralni vodoopskrbni cjevovod Sesvetski Kraljevec-Božjakovina

L = 9.800 m', DN = 700 mm i 600 mm

Za izgradnju magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec - Božjakovina izdana je krajem 2011.g. Građevinska dozvola čije važenje je početkom 2014.g. produženo za još dvije godine. Trasa predmetnog magistralnog cjevovoda se u nekoliko dionica preklapa s budućom trasom kolosijeka na području kolodvora Dugo Selo i željezničke pruge M201 pa je stoga još u kolovozu 2012.g. ugovorena izrada izmjena i dopuna Idejnog i Glavnog projekta magistralnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec-Božjakovina. Ugovor je sklopljen s tvrtkom Mašinoprojekt d.o.o., a izradu projektne dokumentacije financira HŽ Infrastruktura d.o.o. temeljem Sporazuma o poslovno-tehničkoj suradnji i Ugovora o financiranju tehničke dokumentacije.
U ožujku 2013.g. temeljem I. izmjene i dopune projektnog zadatka za izradu izmjena i dopuna idejnog i glavnog projekta magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec-Božjakovina sklopljen je s Mašinoprojekt d.o.o. Ugovor o uslugama izrade izmjena i dopuna idejnog i glavnog projekta magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec-Božjakovina – izmjena cjevovodnog profila i dijela trase na iznos od 60.490,00 kn. U 2013.g. je izrađena projektna dokumentacija.

Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja izdalo je u listopadu 2013.g. I. izmjene i dopune Lokacijske dozvole, a u prosincu 2013.g. podnesen je zahtjev za ishođenje izmjene građevinske dozvole. 
Do kraja godine ispostavljena je 1. Privremena situacija na iznos od 54.441,00 kn, a navedeno su financirale Hrvatske vode temeljem I. dodatka Ugovoru o financiranju projektne dokumentacije za EU projekt na području regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok, Klasa: 325-03/13-0000020, Urbroj: 374-21-2-13-5 od 15.10.2013.g..

U 2013.g. su upućena tri Zahtjeva za doznaku sredstava u HŽ Infrastruktura d.o.o.. Do kraja 2013.g. HŽ Infrastruktura je doznačila Vodoopskrbi i odvodnji Zagrebačke županije iznos od 76.375,00 kn (s PDV-om iznos za 2. Privremenu situaciju). U 2014.g. HŽ Infrastruktura d.o.o. bi trebala doznačiti preostali iznos od 85.540,00 kn. (za 3. i 4. Privremenu situaciju, te za okončanu situaciju po ishođenju izmjene građevinske dozvole).
· Magistralni vodoopskrbni cjevovod VS“Cerje“-VS“Vukovje“

L = 16.120 m', DN = 400 mm i 300 mm

Za izgradnju magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda VS“Cerje“-VS“Vukovje“ izdana je Građevinska dozvola u lipnju 2012. godine. U okviru recenzije matematičkog modela za projekt „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok“ došlo je do smanjenja profila pri čemu je sada glavni dovodni cjevovod VS“Cerje“-VS“Vukovje“ od VS“Cerje“ do odvojka za naselje Drenčec (cca 2 km) DN 400 mm, a u nastavku je profila DN 300 mm. 

U ožujku 2013.g. sklopljen je Ugovor o uslugama izrade izmjena idejnog i glavnog projekta magistralnog cjevovoda VS“Cerje“ – VS“Vukovje“ s tvrtkom Hidrokon d.o.o. na iznos od 58.000,00 kn. 

U kolovozu 2013.g. je predan Zahtjev za izdavanje izmjene i dopune Građevinske dozvole za izgradnju magistralnog cjevovoda VS“Cerje“-VS“Vukovje“. Na zahtjev Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja u postupku ishođenja izmjene Građevinske dozvole je u prosincu 2013.g. zatražena kontrola glavnog projekta glede mehaničke otpornosti i stabilnosti

Do kraja prosinca 2013.g. Hidrokon d.o.o. je ispostavio dvije Privremene situaciju/Računa u ukupnom iznosu od 52.200,00 kn, a navedeno su financirale Hrvatske vode temeljem I. dodatka Ugovoru o financiranju projektne dokumentacije za EU projekt na području regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok, Klasa: 325-03/13-0000020, Urbroj: 374-21-2-13-5 od 15.10.2013.g.. 

Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja izdalo je u veljači 2014.g. izmjene i dopune Građevinske dozvole za predmetni magistralni cjevovod.
Za magistralni vodoopskrbni cjevovod VS“Cerje“-VS“Vukovje“ je početkom 2013.g. sklopljen s odvjetnicom Jadranka Meštrović Kologranić iz Zagreba Ugovor o pravnim uslugama na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa i sklapanju ugovora o pravu služnosti za čestice u vlasništvu fizičkih i pravnih osoba kojima prolazi trasa predmetnog magistralnog cjevovoda. Ugovor o zastupanju sklopljen je na iznos od 346.000,00 kn bez PDV-a.
Do kraja prosinca 2013.g. Odvjetnica Jadranka Meštrović Kologranić ispostavila je deset Privremenih situacija/Računa u ukupnom iznosu od 278.500,00 kn bez PDV-a. U 2013.g. ukupno je riješeno 80% imovinsko-pravnih odnosa na trasi predmetnog magistralnog cjevovoda.
· Magistralni vodoopskrbni cjevovod Kosnica-Cerje, I. etapa

L = 4.322 m', DN = 1000 mm

Za izgradnju magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Kosnica-Cerje, I. etapa izdana je u studenom 2012.g. Lokacijska dozvola temeljem Idejnog projekta koji je izradila zajednica izvršitelja Hidro A d.o.o. i Aquaterm d.o.o.. 

Recenzijom matematičkog modela za projekt „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok“ smanjen je projektirani profil cjevovoda s DN 1200 mm na DN 1000 mm pa je s tvrtkom Hidro A d.o.o. u veljači 2013.g. sklopljen Ugovor o uslugama izrade izmjena i dopuna Glavnog projekta magistralnog cjevovoda Kosnica-Cerje, I.etapa na iznos od 52.500,00 kn bez PDV-a. 

U 2013.g. je za predmetni cjevovod, a u postupku ishođenja građevinske dozvole izrađen i Geotehnički projekt te je izvršena revizija Glavnog projekta glede mehaničke stabilnosti i otpornosti.

Građevinska dozvola za izgradnju magistralnog cjevovoda Kosnica-Cerje, I. etapa izdana je u studenom 2013. godine.

Idejnim projektom za magistralni cjevovod Kosnica-Cerje, I. etapa prolaz ispod postojećeg korita rijeke Save izveo bi se bušenjem, metodom mikrotuneliranja, na dubini od oko 9 m'. Budući da su povremena kontrolna snimanja rijeke Save na planiranoj lokaciji ukazala na značajno produbljenje korita, a kako se u konkretnom slučaju radi ovelikoj duljini, dubini, velikom profilu i velikoj investiciji, odlučeno je u Hrvatskim vodama da se razmotre i neke druge varijante prijelaza cjevovoda preko rijeke Save. U Hrvatskim vodama je u rujnu 2012.g. izrađen projektni zadatak za izradu projektnih podloga i projektne dokumentacije za prijelaz magistralnog cjevovoda Kosnica – Cerje, IB etape preko rijeke Save kod Drenja Ščitarjevskog. Krajem 2012.g. proveden je postupak javne nabave za usluge izrade predmetne projektne dokumentacije.
U travnju 2013.g. sklopljen je Ugovor o uslugama izrade projektnih podloga i projektne dokumentacije za prijelaz magistralnog cjevovoda Kosnica – Cerje, IB etape preko rijeke Save kod Drenja Ščitarjevskog na iznos od 2.200.000,00 kn bez PDV-a sa zajednicom izvršitelja Vodoprivredno-projektni biro d.d. i Institut IGH d.d. iz Zagreba. Izradu predmetne projektne dokumentacije financiraju Hrvatske vode u 100%-tnom iznosu temeljem Ugovora o financiranju projektne dokumentacije za EU projekt na području regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok (Vodoopskrbna područja: Dugo Selo, Ivanić Grad, Sv. Ivan Zelina, Vrbovec i Zagreb), Klasa: 325-03/13-05/0000020, Urbroj: 374-21-2-13-1 od 25.02.2013. godine i I. dodatku Ugovoru o financiranju projektne dokumentacije za EU projekt na području regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok, Klasa: 325-03/13-0000020, Urbroj: 374-21-2-13-5 od 15.10.2013.g.
U 2013.g. Vodoprivredno-projektni biro d.d. je ispostavio tri Privremene situacije u ukupnom iznosu od 1.150.000,00. Do kraja 2013.g. izvedene su usluge na izradi geodetskih projektnih podloga, geoloških i geotehničkih projektnih podloga, odabir zabilježenih hidroloških situacija za kalibraciju modela, aktivnosti na izradi varijantnih tehničkih rješenja te su započete aktivnosti na izradi projektne dokumentacije i ishođenju potrebnih dozvola i mišljenja.

U studenom 2013.g. predano je Idejno rješenje u kojem je razmotrena i dodatna tražena varijanta tehničkog rješenja (mirkotuneliranje).

Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu koji provodi usluge recenzije varijanti tehnčkog rješenja dostavio je tijekom 2013.g. dva Izvješća pri čemu je recenzent zaključio da je pregledano Idejno rješenje cjelovito, izrađeno sukladno projektnom zadatku i pravilima struke te kao takvo može poslužiti kao kvalitetna podloga za izradu više razine projekta.

U veljači 2013.g. sklopljen je Ugovor o uslugama izrade elaborata za nepotpuno izvlaštenje za izgradnju magistralnog cjevovoda Kosnica – Cerje, I. etapa. U travnju 2013.g. izrađeni su predmetni elaborati kao podloga za rješavanje imovinsko – pravnih odnosa na trasi cjevovoda.

3. PRECRPNA STANICA IVANIĆ GRAD

Q = 80 l/s, H = 43 m'

Za izgradnju precrpne stanice u Ivanić Gradu ishođena je Potvrda glavnog projekta, Klasa: 361-03/12-03/29, Urbroj: 238/1-18/2-12-12 u rujnu 2012. godine. Projekt izgradnje precrpne stanice u Ivanić Gradu je tijekom 2012.g. uvršten na indikativnu listu projekata u okviru Programa Vlade Republike Hrvatske „Pokretanje novog investicijskog ciklusa u mandatu 2012.-15. s posebnom analizom za 2012. godinu“, a koji se realizira putem Hrvatskih voda. Krajem 2012.g. proveden je postupak javne nabave za odabir izvođača radova na izgradnji precrpne stanice u Ivanić Gradu. U siječnju 2013.g. donesena je Odluka o odabiru izvođača radova. Za izvođača radova na izgradnji precrpne stanice u Ivanić Gradu odabrana je ponuda zajednice ponuditelja Carin d.o.o., Loveco d.o.o. i Geosignum d.o.o. na iznos od 2.903.794,09 kn bez PDV-a. Ugovor s izvođačem radova na izgradnji precrpne stanice u Ivanić Gradu još nije sklopljen obzirom da od strane Hrvatskih voda nisu osigurana sredstva potrebna za realizaciju ugovora, a koja su bila planirana sukladno javnom pozivu.

Ugovor o izvođenju radova na izgradnji precrpne stanice u Ivanić Gradu bit će sklopljen po osiguranju sredstava i sklapanju ugovora o (su)financiranju s Hrvatskim vodama.
4. SANACIJA DEVASTIRANIH POVRŠINA U II. I III. VODOZAŠTITNOJ ZONI VODOCRPILIŠTA KOSNICA

Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja izdalo je u studenom 2012.g. Lokacijsku dozvolu za zahvat u prostoru : „Sanacija devastiranih površina u II. i III. vodozaštitnoj zoni vodocrpilišta Kosnica. Lokacijskom dozvolom je predviđeno da je za projekt sanacije potrebno izraditi Glavni projekt i ishoditi građevinsku dozvolu pa je stoga krajem 2012.g. ugovorena izrada Glavnog i Izvedbenog projekta sanacije devastiranih površina u II. i III. vodozaštitnoj zoni vodocrpilišta Kosnica. Projektnu dokumentaciju je tijekom 2013.g. izradila tvrtka Projektni biro Naglić d.o.o..

Na izrađeni Glavni projekt ishođeno je mišljenje projektanta Idejnog projekta kojim se potvrđuje da je Glavni projekt izrađen u skladu s Idejnim projektom.

Početkom veljače 2014.g. predan je Zahtjev za ishođenje građevinske dozvole za projekt sanacije devastiranih površina u II. i III. vodozaštitnoj zoni vodocrpilišta Kosnica.

5. IZRADA STUDIJE IZVODLJIVOSTI I APLIKACIJE ZA PRIJAVU PROJEKTA „REGIONALNI VODOOPSKRBNI SUSTAV ZAGREBAČKE ŽUPANIJE – ZAGREB ISTOK“

Izrada Studije izvodljivosti i aplikacije za prijavu projekta „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok“ povjerena je zajednici izvoditelja Hidroinženiring d.o.o., Podružnica Zagreb i Dippold & Gerold Hidroprojekt 91 d.o.o..
U veljači 2013.g. je sklopljen s Hrvatskim vodama Ugovor o financiranju projektne dokumentacije za EU projekt na području regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok, Klasa: 325-03/13-05/0000020, Urbroj: 374-21-2-13-1 na iznos od 1.680.000,00 kn. Predmet Ugovora je financiranje projektne dokumentacije koja uključuje izradu Studije izvodljivosti i aplikacije za prijavu projekta regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok, izradu projektnih podloga i projektne dokumentacije za prijelaz magistralnog cjevovoda Kosnica – Cerje IB etape preko rijeke Save kod Drenja Ščitarjevskog te recenziju/reviziju projektne dokumentacije.
U ožujku 2013.g. sklopljen je s Hrvatskim vodama Drugi dodatak Ugovoru o izradi Studije izvodljivosti i aplikacije za prijavu projekata regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok za sufinanciranje iz EU fondova, Klasa: 325-03/11-05/00006, Urbroj: 374-21-2-13-21.
U listopadu 2013.g. sklopljen je s Hrvatskim vodama Prvi dodatak Ugovoru o financiranju projektne dokumentacije za EU projekt na području regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok, Klasa: 325-03/13-0000020, Urbroj: 374-21-2-13-5 na iznos od 1.858.000,00 kn. Predmet I. dodatka Ugovoru su slijedeće aktivnosti: nastavak izrade Studije izvodljivosti i Aplikacije za prijavu projekta „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok“ za sufinaciranje iz EU fondova; izrada projektnih podloga i projektne dokumentacije za prijelaz magistralnog cjevovoda Kosnica-Cerje, IB etape preko rijeke Save kod Drenja Ščitarjevskog, izrada izmjene i dopune glavnih projekata za magistralni cjevovod Sesvetski Kraljevec-Božjakovina i VS“Cerje“-VS“Vukovje“, izrada Glavnog i Izvedbenog projekta sanacije devastiranih površina u II i III vodozaštitnoj zoni vodocrpilišta Kosnica, izrada Glavne ocjene s ocjenom drugih pogodnih mogućnosti za ekološku mrežu za projekt „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok“ te izrada recenzije za odabir tehničkog rješenja na izradi projektne dokumentacije za magistralni cjevovod Kosnica-Cerje, IB etapa.

U studenom 2013.g. je sklopljen s Hrvatskim vodama i zajednicom izvoditelja Hidroinženiring d.o.o.o. i Dippold & Gerold Hidroprojekt 91 d.o.o. Treći dodatak Ugovoru o izradi Studije izvodljivosti i aplikacije za prijavu projekata regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok za sufinanciranje iz EU fondova, Klasa: 325-03/11-05/00006, Urbroj: 374-21-2-13-22 kojim je kao krajnji rok za izradu ugovorenih usluga utvrđen 16.12.2014.g.

Izradu Studije izvodljivosti i aplikacije za prijavu projekta „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok“ redovito prati Projektni tim koji čine predstavnici Hrvaskih voda, Zagrebačke županije, Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke županije te predstavnici tvrtki za vodoopskrbu i odvodnju istočnog dijela Zagrebačke županije koje su uključene u projekt „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok“.
U razdoblju od 01.01.-31.12.2013.g. Projektni tim je održao ukupno devetnaest (19) radnih sastanaka na kojima su prezentirane radne verzije Studije izvodljivosti te razmatrana problematika na svakom distributivnom području (Dugo Selo, Ivanić Grad, Vrbovec i Sveti Ivan Zelina). Projektni tim je redovito pratio izradu projektne dokumentacije i ishođenje potrebnih dozvola za projekt „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok“.
Krajem 2012.g. JASPERS je izradio i dostavio izrađivaču Studije izvodljivosti (tvrtkama Hidroinženiring d.o.o. i Dippold & Gerold Hidroprojekt 91 d.o.o.) I. naputak na radnu verziju Studije izvodljivosti za projekt „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok“ iz rujna 2012.g..
JASPERS u dostavljenom I. Naputku traži dodatna poajašnjenja u dijelu analize potreba, analize opcija, financijske analize, ekonomske ocjene projekta, ocjene utjecaja na okoliš, a ujedno predlaže i smanjenje obuhvata projekta (odnosi se na naselja s manje od 50 stanovnika).

U travnju 2013.g. je zatraženo od izrađivača Studije izvodljivosti da istu dopuni temeljem Naputka JASPERS-a. 

Krajem 2013.g. u Hrvatskim je vodama održan sastanak s predstavnicima JASPERS-a na kojemu je ponovno prezentirana radna verzija Studije izvodljivosti i Aplikacije za prijavu projekta regionalnog vodoopskrbnog sustava Zagrebačke županije – Zagreb istok za sufinanciranje iz EU fondova, a nakon što je ista dopunjena sukladno Naputku.
Dana 17.12.2013. g. tvrtka Ires ekologija d.o.o. dostavila je u Vodoopskrbu i odvodnju Zagrebačke županije d.o.o. Studiju Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok“ za ekološku mrežu s ocjenom drugih pogodnih mogućnosti. Zahtjev za Glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu predan  je u Ministarstvo zaštite okoliša i prirode dana 30.12.2013. godine. 

Dana 17.12.2013.g. u Hrvatskim je vodama održana prezentacija na temu „Učinkovito upravljanje vodoopskrbnim sustavom na projektima financiranih iz strukturnih i kohezijskih fondova“ (Nadzorno upravljački sustavi; Integracija matematičkog modela u NUS-u; GIS programska oprema za upravljanje gubicima i provođenje analiza; Upravljanje gubicima vode).
Dana 19.12.2013.g. u Hrvatskim vodama je održano savjetovanje na temu „Izrada Nacrta prijedloga Uredbe o uspostavi uslužnih područja“ s gradonačenicima, načelnicima općina i direktorima tvrtki s područja grada Zagreba i Zagrebačke županije. Savjetovanje je organiziralo Ministarstvo poljoprivrede, Uprava vodnog gospodarstva. Na savjetovanju je predstavljen Nacrt prijedloga Uredbe o uspostavi uslužnih područja prema kojemu bi Zagrebačka županija, izuzev Samobora, Svete Nedelje, Stupnika i Jakovlja, bila jedno uslužno područje. 

U veljači 2014.g. na stranicama Ministarstva poljoprivrede objavljen je novi Nacrt prijedloga Uredbe o uspostavi uslužnih područja u kojem se navodi da uslužno područje 7 obuhvaća Grad Zagreb te sve gradove i općine u Zagrebačkoj županiji isključujući grad Zaprešić i općine Bistra, Brdovec, Dubravica, Jakovlje, Luka, Marija Gorica i Pušća iz Zagrebačke županije. 

Županijska skupština Zagrebačke županije je dana 24.02.2014.g. donijela Zaključak o davanju mišljenja na nacrt prijedloga Uredbe o uslužnim područjima kojim se Zagrebačka županija protivi Nacrtu prijedloga Uredbe o uslužnim područjima objavljenom na mrežnim stranicama Ministarstva poljoprivrede dana 14. veljače 2014. godine. Predlaže se u Uredbi o uslužnim područjima formirati uslužno područje Zagrebačke županije, kako je prezentirano na savjetovanju o Nacrtu prijedloga Uredbe o uslužnim područjima održanom 19. prosinca 2013. godine u prostorijama Hrvatskih voda, a koje bi uslužno područje obuhvaćalo sve gradove i općine Zagrebačke županije isključujući gradove Samobor, Svetu Nedelju i općinu Stupnik koji bi bili dijelom uslužnog područja Grada Zagreba, te općinu Jakovlje koja bi bila dijelom uslužnog područja Krapinsko-zagorske županije. Navedena primjedba je upućena Ministarstvu poljoprivrede u zakonskom roku.
U prosincu 2013.g. je u Hrvatske vode dostavljena radna verzija Pisma namjere o suradnji Zagrebačke županije, gradova : Dugo Selo, Ivanić Grad, Sveti Ivan Zelina i Vrbovec i općina : Brckovljani, Rugvica, Križ, Koštar Ivanić, Bedenica, Dubrava, Farkaševac, Gradec, Preseka i Rakovec na provedbi Projekta „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok“.  U veljači 2014.g. Županijska skupština Zagrebačke županije donijela je Zaključak o potpisivanju Pisma namjere o suradnji na provedbi projekta „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok“. Do kraja ožujka 2014.g. većina gradskih i općinskih vijeća gradova i općina uključenih u Projekt donijela je Zaključak o davanju suglasnosti na potpisivanje Pisma namjere.
6. IZVEDBA ISTRAŽNO-EKSPLOATACIJSKOG ZDENCA IZ-2 U KRAŠIĆU

U ožujku 2013. godine sklopljen je s Hrvatskim vodama Ugovor o sufinanciranju građenja vodnih građevina na vodoopskrbnom području Krašić za 2013.g., Klasa: 325-03/13-05/0000018, Urbroj: 374-25-2-13-1. Predmet Ugovora je izvedba zdenca IZ-2 u Krašiću te priključka na vodoopskrbnu mrežu.
U travnju 2013. godine pokrenut je postupak javne nabave za odabir izvođača radova na izvedbi istražno – eksploatacijskog zdenca IZ-2 u Krašiću. Javno otvaranje ponuda održano je 14.05.2013. godine, a u roku za dostavu ponuda pristigle su 4 ponude. U postupku pregleda i ocjene ponuda naručitelj je tri ponude ocijenio valjanima te je sukladno kriteriju za odabir ponude – najniža cijena – za izvođača radova odabrao ponudu ponuditelja DRILL Co d.o.o. iz Zagreba, M. Vodičke 5 u iznosu od 198.800,00 kn bez PDV-a. Ugovor o radovima na izvedbi istražno – eksploatacijskog zdenca IZ-2 u Krašiću sklopljen je krajem lipnja 2013. godine. 

Stručni nadzor nad izvedbom istražno – eksploatacijskog zdenca IZ-2 u Krašiću obavlja tvrtka Geokon-Zagreb d.d. u iznosu od 12.000,00 kn bez PDV-a.
Radovi na izvedbi istražno-eksploatacijskog zdenca IZ-2 počeli su u srpnju 2013.g., a završili u rujnu 2013.g.. Ukupna vrijednost izvedenih radova s uslugom stručnog nadzora iznosi 210.800,00 kn, a Hrvatske vode su sufinancirale radove i usluge u visini od 90%.

U listopadu 2013.g. sklopljen je I. dodatak Ugovoru o sufinanciranju građenja vodnih građevina na vodoopskrbnom području Krašić za 2013.g., Klasa: 325-03/13-05/0000018, Urbroj: 374-25-2-13-8 kojim  je smanjen iznos ugovorenih sredstava sufinanciranja s 555.555,56 kn na 210.800,00 kn. Omjer sufinanciranja je bio 90% Hrvatske vode, a 10% Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije. 

Budući da općina Krašić nije ishodila potrebne dozvole za izgradnju vodoopskrbnog priključka samim time nisu bile ispunjene pretpostavke za odabir izvođača radova i izgradnju istog u 2013. godini.
III. JAVNA NABAVA U 2013. GODINI

U veljači 2013. godine donesen je Plan nabave za 2013.g., a u prosincu 2013. godine donesene su I. izmjene i dopune Plana nabave za 2013. godinu.

Sukladno Planu nabave i I. izmjenama i dopunama Plana nabave, a temeljem Zakona o javnoj nabavi (NN, br. 90/11, 83/13 i 143/13) Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije do.o. je provela u 2013.g. postupak javne nabave kako slijedi :

	INTERNA OZNAKA
	NAZIV PREDMETA NABAVE
	VRSTA POSTUPKA
	PROCIJENJENA VRIJEDNOST NABAVE/kn bez PDV-a
	STATUS
	DATUM SLANJA OBJAVE U EOJN
	ODABRANI PONUDITELJ
	CIJENA PONUDE/kn bez PDV-a

	MV-1
	Izvedba istražno-eksploatacijskog zdenca IZ-2 u Krašiću
	Otvoreni postupak
	250.000,00
	ugovoreno
	22.04.2013.
	DRILL Co d.o.o., Mladena Vodičke 5, Zagreb
	198.800,00


IV. UGOVORI S HRVATSKIM VODAMA U 2013. GODINI

U 2013. godini Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. sklopila je s Hrvatskim vodama ugovore kako slijedi :

	RB.
	PODACI O UGOVORU
	NAZIV INVESTICIJE
	UGOVORENI IZNOS (kn)
	POSTOTAK (SU)FINANCIRANJA HRVATSKIH VODA

	1.
	Ugovor o sufinanciranju građenja vodnih građevina na vodoopskrbnom području Krašić, Klasa: 325-03/13-05/0000018, Urbroj: 374-25-2-13-1 od 05.03.2013.g.
	Građenje vodnih građevina na vodoopskrbnom području Krašić – izvedba zdenca IZ-2 i priključka na vodoopskrbnu mrežu
	555.555,56
	90

	1.1.
	I. Dodatak Ugovoru o sufinanciranju građenja vodnih građevina na vodoopskrbnom području Krašić, Klasa: 325-03/13-05/0000018, Urbroj: 374-25-2-13-8 od 09.10.2013.g.
	Građenje vodnih građevina na vodoopskrbnom području Krašić – izvedba zdenca IZ-2
	210.800,00
	90

	2.
	Ugovor o financiranju projektne dokumentacije za EU projekt na području RVS Zagrebačke županije – Zagreb istok, Klasa: 325-03/13-05/0000020, Urbroj: 374-21-2-13-1 od 25.02.2013.g.
	Izrada projektne dokumentacije za EU projekt na području RVS Zagrebačke županije-Zagreb istok – nastavak izrade Studije izvodljivosti i aplikacije za prijavu projekta; početak izrade projektnih podloga za prijelaz magistralnog cjevovoda Kosnica-Cerje IB etape preko rijeke Save kod Drenja Ščitarjevskog
	1.680.000,00
	100

	2.1.
	I. dodatak Ugovoru o financiranju projektne dokumentacije za EU projekt na području RVS Zagrebačke županije – Zagreb istok, Klasa: 325-03/13-05/0000020, Urbroj: 374-21-2-13-5 od 15.10.2013.g.
	Izrada projektne dokumentacije za EU projekt na području RVS Zagrebačke županije-Zagreb istok – nastavak izrade Studije izvodljivosti i aplikacije za prijavu projekta; početak izrade projektnih podloga za prijelaz magistralnog cjevovoda Kosnica-Cerje IB etape preko rijeke Save kod Drenja Ščitarjevskog i ostala projektna dokumentacija
	1.858.000,00
	100

	3.
	Ugovor o financiranju građenja vodnih građevina na području RVS Zagrebačke županije – Zagreb istok, Klasa: 325-03/13-05/0000165, Urbroj: 374-21-2-13-1 od 21.05.2013.g.
	Građenje vodnih građevina na području RVS Zagrebačke županije-Zagreb istok na vodoopskrbnom području Ivanić Grada – početak izgradnje magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec-Ivanić Grad  i usluge stručnog nadzora
	1.600.000,00
	100

	3.1.
	I. dodatak Ugovoru o financiranju građenja vodnih građevina na području RVS Zagrebačke županije – Zagreb istok, Klasa: 325-03/13-05/0000165, Urbroj: 374-21-2-13-14 od 04.10.2013.g.
	Građenje vodnih građevina na području RVS Zagrebačke županije-Zagreb istok na vodoopskrbnom području Ivanić Grada – nastavak izgradnje magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec-Ivanić Grad  i usluge stručnog nadzora

	5.470.000,00
	100

	4.
	II. dodatak Ugovoru o izradi Studije izvodljivosti i aplikacije za prijavu projekta RVS Zagrebačke županije-Zagreb istok za sufinanciranje iz EU fondova
	
	
	

	4.1.
	III. dodatak Ugovoru o izradi Studije izvodljivosti i aplikacije za prijavu projekta RVS Zagrebačke županije-Zagreb istok za sufinanciranje iz EU fondova
	
	
	


V. REALIZACIJA PLANA PRIHODA I RASHODA U 2013. GODINI

U razdoblju od 01.01.-31.12.2013.g. realizirani su financijski prihodi kako slijedi :

	Vrsta prihoda
	Ostvareni prihodi 01.01.-31.12.2013.g.

	Zagrebačka županija
	3.250.000,00

	Prenesena sredstva na dan 01.01.2013.g.
	2.078.553,53

	Kapitalna potpora Zagrebačke županije iz zadržanih prihoda za amortizaciju
	59.943,27

	Hrvatske vode
	7.012.747,19

	Kapitalna potpora Hrvatskih voda iz zadržanih prihoda za amortizaciju (70% amortizacija ograde)
	24.902,00

	HŽ Infrastuktura d.o.o.
	61.100,00

	UKUPNO (A)
	12.487.245,99




U razdoblju od 01.01.-31.12.2013.g. realizirani su financijski rashodi kako slijedi :

	Vrsta rashoda
	Ostvareni rashodi 01.01.-31.12.2013.g.

	Troškovi razdoblja
	1.285.439,98

	Troškovi amortizacije
	84.845,27

	Plan investicija
	9.185.487,00

	UKUPNO (B)
	10.555.772,25



Razlika između financijskih prihoda i rashoda (A-B) na dan 31.12.2013.g. :
1.931.473,74 kn


Stanje financijskih sredstava na žiro-računu na dan 31.12.2013.g.:

1.903.509,87 kn


Razlika u stanju na dan 31.12.2013.g. :




 - 27.963,87 kn

Razliku u stanju financijskih sredstava na dan 31.12.2013. godine čini utjecaj poreza na dodanu vrijednost koji za razdoblje od 08. – 12.2013. godine nije doznačen od strane Porezne uprave.

VI. REALIZACIJA PLANA KADROVA U 2013. GODINI

U veljači 2013. godine donesen je Pravilnik o unutarnjoj organizaciji društva i sistematizaciji radnih mjesta obzirom da je dotadašnji direktor Društva Marijan Marunica Odlukom Skupštine Društva od 09.01.2013.g. opozvan s funkcije direktora na osobni zahtjev, a zbog odlaska u mirovinu tijekom 2013. godine. Pravilnikom o unutarnjoj organizaciji društva i sistematizaciji radnih mjesta sistematizirana su radna mjesta kako slijedi: direktor, savjetnik direktora, tehnički rukovoditelj-glavni inženjer, voditelj ekonomsko-financijskih poslova, geolog, pravnik, koordinator, inženjer operativnog vođenja sustava, poslovna tajnica i ekonomist.
S danom 30.06.2013.g. prestao je radni odnos djelatniku Marijanu Marunici zbog odlaska u mirovinu. Sredinom kolovoza 2013.g. zaposlena je jedna djelatnica građevinske struke na poslovima vođenja projekata realizacije plana investicija, a na radnom mjestu tehnički rukovoditelj-glavni inženjer.
Na dan 31.12.2013.g. Društvo ima ukupno šest zaposlenih djelatnika.

VII. ZAKLJUČAK
U 2013. godini nastavljene su aktivnosti na pripremi projekta „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok“ za prijavu i sufinanciranje iz Kohezijskog fonda Europske unije. U dijelu projekta koji se izravno odnosi na Vodoopskrbu i odvodnju Zagrebačke županije d.o.o. (osnovni dobavni sustav) ishođene su sve potrebne građevinske dozvole te je pokrenut postupak rješavanja imovinsko-pravnih odnosa na magistralnom cjevovodu VS“Cerje“-VS“Vukovje“. Do kraja 2013. godine riješeno je cca 80% imovinsko-pravnih odnosa na trasi spomenutog cjevovoda te su vlasnicima isplaćene naknade za umanjenje vrijednosti zemljišta.
U lipnju 2013. godine započeli su radovi na izgradnji magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda Sesvetski Kraljevec-Ivanić Grad. Radove izvodi zajednica ponuditelja Đurkin d.o.o. i Mreža M d.o.o. iz Čakovca, a stručni nadzor obavlja zajednica ponuditelja Gark konzalting d.o.o., H5 d.o.o. i Geodetika d.o.o.. Radovi su započeli na dijelu trase u Ivanić Gradu, a do kraja 2013. godine izvedeni su radovi na ukupno 5.158 m' cjevovoda. Radove su u 2013. godini u 100%-tnom iznosu financirale Hrvatske vode. Nastavak radova se očekuje u 2014. godini nakon osiguranja financijskih sredstava od strane Hrvatskih voda.

Tijekom 2013. godine izrađena je projektna dokumentacija na razini Glavnog i Izvedbenog projekta za projekta sanacije devastiranih površina u II. i III. vodozaštitnoj zoni vodocrpilišta Kosnica te je početkom 2014. godine predan zahtjev za ishođenje građevinske dozvole.
Nadalje, u 2013. godini izrađeno je Idejno rješenje za prijelaz magistralnog cjevovoda Kosnica-Cerje IB etape preko rijeke Save kod Drenja Ščitarjevskog, a koje će poslužiti kao podloga za izradu projekata više razine te ishođenje lokacijske i građevinske dozvole.

Glavnina aktivnosti je u 2013. godini bila usmjerena na dovršetak izrade Studije izvodljivosti za projekt „Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – Zagreb istok“. Pripremljena je konačna verzija Pisma namjere o suradnji jedinica lokalne (regionalne) samouprave u provedbi Projekta, a koja je početkom 2014. godine proslijeđena na usvajanje u gradska i općinska vijeća jedinica lokalne samouprave koje sudjeluju u projektu. 

Ur. broj: 381-5-1/AS/2014.
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